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Ilpupoaa popmyaupyer cBou
3aKOHbI I3BIKOM MATEMATHKM.
["anuieo Nanmuien



3agaum ypoka:

e [TloBTOpEHME CBOMCTB JOrapu(PMUUIECKON
(PYHKIIHHU.

* [locTrpoenue rpauKoB JIOrapu(HPMUICCKUX
(PYHKIAM, Y KOTOPBIX apTyYMEHT SIBJISICTCS
(YHKITHEH.




""I..'III'C I‘.=‘- 4 .‘.'..V'.- 1.’

YTO BBl MOXKETE CKa3aTh IIPO MOKA3ATEIBbHYIO U
gorapuMHUYECKy0 QYHKIHUU IPU OJHOM U TOM K€ OCHOBAaHHUHU?
Kak pacnonoxensl rpaMKy oKa3aTelIbHOM U
norapuMUYECKOr (PYHKIMU IPU OJJHOM M TOM K€ OCHOBAHHUU?

[lepeynciure CBOMCTBA JOrapu(PMUUYECKON (PYyHKIIHH.







Kak ocy1iiecTBUTh BBOJI (POPMYJIBI B STUCHKY?

[Ipu moMo1IM, KakOr KOMaHAbl MEHIO MOXHO ITOCTPOUTH
rpaduk B Excel?

Kakum 00pa3om MOXKHO 3aHECTH (DOPMYITY B HECKOJIBKO STYEEK,
T. €. CKOIUPOBATh €¢€?

M3 Kakux 11aroB COCTOMUT MPOIIECC CO3AaHus rpaduka?

Kak pa3zmectutb rpauk Ha OTACIBHOM JIUCTE?




IIpoBepka gomaiiHer padoThI

y=logjlog,x  D(y)=(01)U (L+0)
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[TocTponuthk rpadukn QyHKIUH

. y: Ig(4—X2) 6. Y= j|093x‘
. y=log,(x*+2) y=ln—"—
2 2 - X
3.y: |097;(X‘|‘2X ) 3. y;lng(—x2+2x+8)
. Y=In@x+5+x%) | pob
lg|x]

0. y =log, log, x



